

Biserica Ortodoxa

Sfintii Arhangheli Mihail si Gavriil

iși va sărbători Hramul în ziua de duminică, 7 noiembrie, 2010. Sărbătoarea va începe cu Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie la biserică, începând cu ora 10:00 dimineața. Programul va continua cu o masă festivă la Carmichael Park Hall (5750 Grant Ave., Carmichael, CA 95608), între orele 13:00 și 19:00. Cu multă căldură și drag vă invităm să fiți alături de noi și vă așteptăm cu o masă bogată în meniuri tradiționale românești, muzică și distracții pentru toate vârstele. Pentru informații suplimentare și confirmarea prezenței, vă rugăm să sunați la 916.521.1808 sau 916.960.9376.

Vă mulțumim! Consiliul parohial

COMUNICAT

Recent, la Casa de cultură a municipiului Cluj-Napoca, a luat ființă grupul de muzică folk ce poartă numele regretatei soliste și cantautoare Tatiana STEPA. Grupul este coordonat de domnișoara Camelia HODIȘ, absolventă a Academiei de Muzică „Gheorghe Dima”, promoția 2010.

Grupul folk „Tatiana STEPA” va avea întâlniri săptămânale, joia, începând cu orele 18.00, în Galeria „Excelsior” a Casei de cultură, preocupându-se de pregătirea unui repertoriu adecvat, urmând a susține concerte și spectacole la sediul instituției, precum și în alte locații pe plan local, județean sau național.

Conducerea Casei de cultură, precum și coordonatoarea grupului adresează tinerilor, precum și tuturor persoanelor interesate, indiferent de vârstă, care doresc să facă parte din Grupul folk „Tatiana Stepa” și să participe la activitățile ce vor fi organizate de acesta, invitația de a lua parte la întâlnirile și repetițiile săptămânale ale membrilor grupului.

Informații suplimentare, la secretariatul instituției, precum și la tel. 0264-595309.

Manager (Director general),
Dr. Dan BRUDAȘCU

Conferință internațională în China dedicată unui cercetător român

În perioada 24-25 aprilie 2010 s-a desfășurat A Sasea Conferință Internațională în Teoria Numerelor și Notiuni Smarandache la Universitatea Normală din Tianshui, China. Organizatorii conferinței au fost Prof. univ. dr. Zhang Wenpeng de la Universitatea Nordvest din Xi'an și Prof. univ. dr. Wangsheng He de la Universitatea Normală din Tianshui.

Lucrările conferinței au fost publicate într-un volum special în care se găsesc și articole matematice despre notiuni legate de cercetările omului de știință român Florentin Smarandache, precum: semi-grupuri, inele ne-asociative, funcții aritmetice, și conjecturi sau probleme Smarandache, etc. Cartea poate fi descărcată din site-ul <http://fs.gallup.unm.edu/ChinaSmConf5.pdf>. Au fost peste 100 de participanți. Cercetătorii pot descărca mai multe cărți despre notiuni Smarandache în algebră, geometrie, fizică, filozofie din Biblioteca electronică: <http://fs.gallup.unm.edu/eBooks-other-formats.htm>.



Numai cu Lia petreci ca în
Romania!
Interpreta de excepție,
ambasadoare de cântec
romanesesc pe scenele americane

Lia Lungu

Pentru spectacole și evenimente
speciale sunați la:

1-646-344-2002

Sau e-mail:

Lialungu_usa@yahoo.com

lialungu@aol.com

